

# 烟台鹿扬亮相成都“中国体博会”

成为展会上亮眼的服装品牌,受到体育界专业人士的广泛关注



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)5月23日上午,第41届2024中国国际体育用品博览会在四川成都中国西部国际博览城开幕。烟台鹿扬体育用品有限公司亮相展会,受到体育界专业人士的广泛关注。

中国国际体育用品博览会(以下简称“中国体博会”)由体育用品业联合会、中体联(海南)体育科技产业发展有限公司主办,中体联(海南)体育科技产业发展有限公司承办,是我国国家级、权威性、综合性的体育用品展会,是全球体育品牌进入中国市场的捷径,中国体育品牌向世界展示实力的重要窗口。在“中国体博会”的平台上汇集了体育用品、体育营销资源、体育文化与科技的综合性体育产业,是体育用品企业品牌推广和渠道拓展的助推

器、传播崭新体育文化理念的重要渠道。

今年的“中国体博会”在展区布局上延续健身、体育场馆和器材、体育消费及服务三大主题展区,进一步结合展览内容及产业链特点,对每个主题展区内的细分领域进行深化设计,合理布局并提炼各区域最具代表性的展览亮点。

国家女子棒球队赞助商烟台鹿扬体育用品有限公司参展,并应邀参加中国棒球协会举办的系列活动。烟台鹿扬体育用品有限公司始创于1997年,成立于2021年,是一家集研发、设计、生产、销售于一体的综合性运动服饰公司。2022年,烟台鹿扬正式成为中国棒球协会的品牌合作商、中国国家女子棒球队的品牌赞助商。烟台鹿扬产品主要包含四大板块:休闲运动服装、专业运动服装、产品定制、儿童休闲等。在专业运动定制



产品上满足棒球、垒球等体育服饰装备的特殊化需求。同时,烟台鹿扬还开发了儿童休闲产品,涵盖3-12岁儿童,追求儿童时尚与实用体验。

展会上,来自体育界的专业组织和全国各地的专业人士来到烟台鹿扬展区深入交流,洽谈合作。展会现场,不少体育界领导、嘉宾和专业人士身穿鹿扬运动T恤,参加相关活动,成为展会上亮眼的服装品牌,引起广泛关注。

## “老子帮办”明天到永和社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 杨奇彬 杨劲静)“老子帮办”进社区活动受到市民欢迎。明天上午,活动第345站将走进芝罘区幸福街道办事处永和社区。届时,“老子帮办”栏目记者、晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在幸福路永和广场,时间是上午9点-11点。

环球美发学校的年轻美发师将为社区百姓义务理发。“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平,将和烟台通修电气技术服务有限公司赵飞一起,为市民免费修理各类小家电、缝纫机、钟表等老物件。烟台中金黄金投资有限公司工作人员为市民免费进行首饰清洗、整形,并有从事珠宝鉴定、技术维修20年的师傅现场鉴定珠宝玉石。

烟台市口腔医院专家将莅

临现场,为您检查口腔,教您如何保护牙齿。烟台家美老年病医院专家和医护人员,将免费为居民查体并提供健康咨询,教大家如何防病保健。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备,在现场为听力障碍人士免费检测,为大家免费做外耳道健康检查。

山东邦典律师事务所高旭东律师将现场为市民提供法律咨询,如果您有任何法律方面的问题,可以找律师寻求帮助。近期有市民拨打6601234,称他们需要保洁员、保姆、月嫂等,还有市民家中需要小修小补,“老子帮办”栏目

温馨提示:市民可乘坐2、16、26、37、42、48、70、80、82路公交车,到幸福路祥和中学站点下车。为提高效率,建议大家把反映的问题提前写在纸上,如求助具体内容、相关部门负责人姓名和联系电话等。



## “律师来啦”今晚开播

盈科烟台律所赵海霞律师做客直播间

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 摄影报道)今晚7时,烟台市融媒体中心融媒体普法栏目“律师来啦”又将按时开播。本期北京市盈科(烟台)律师事务所赵海霞律师应邀做客直播间,接听“烟台民意通”热线6601234,手把手教您如何维护自己的权益。有相关法律困扰的市民,可在本周五晚7:00-8:00拨打“烟台民意通”热线,也可在抖音上搜索“烟台观察”或“法治烟台”,在微信上搜索“后浪号”,观看直播,在评论区留言法律问题,律师将现场解答。

赵海霞律师,北京市盈科(烟台)律师事务所股权高级合伙人、管委会副主任、家事和财富传承团队负责人、全国律协婚姻家庭法专业委员会委员、烟台市律协家族财富和传承委员会主任,主要擅长企业和家庭法律风险防范、离婚纠纷、离婚后财产纠纷、股权纠纷、赠与纠纷、继承纠纷、家族财富管理及传承规划。从业20余年,累计担任数百家机关、团体法律顾问,多次做客山东电视台等栏目进行法律解答,经常受邀到政府部门、妇女权益机构、公司企业团体等举办法律讲座。盈科烟台律所坚持专业化、精细化、团队化发展理念,员工总数150余名,是烟台市首家突破百名律师的律师事务所,目前已成为烟台及周边地区规模最大律师事务所。



## 转移涉诈资金赚“好处费”

海阳3人被警方抓获

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 李庆恒 张鹏)只需利用自己的银行卡,帮助他人提取几笔现金,就能从中轻松赚到“好处费”?只需要出租自己的电话卡,便可坐收“佣金”?这绝对不是发财的门路,而是通往犯罪的道路。近日,海阳公安重拳打击各类电信网络诈骗犯罪,破获多起掩饰、隐瞒犯罪所得案,抓获3名犯罪嫌疑人。

近日,海阳市小纪派出所经过缜密侦查,果断出击,成功抓获涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得犯罪嫌疑人姜某、梁某。经查,姜某在明知他人利用银行卡转移赃款的情况下,为获取非法利益,仍使用梁某的银行卡到多家银行ATM机取现转移涉诈资金,从中非法获利2900余元。梁某通过出借银行卡非法获利2500元。目前,姜某、梁某已被海阳市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

大辛家海岸派出所近日成功抓获涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人梁某某。经查,梁某某在明知他人利用银

行卡转移赃款的情况下,将自己名下的银行卡出借给他人,后该银行卡被用于进行电信网络诈骗资金转移。目前,梁某已被海阳市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

海阳公安执法人员介绍,掩饰、隐瞒犯罪所得罪是指明知是犯罪所得及其产生的收益而予以窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的罪行。市民如何远离掩饰、隐瞒犯罪所得罪?民警提醒,切莫为了贪小便宜、赚快钱,出租、出借、出售个人银行卡,或提供网上银行的登录密码、验证码、帮助刷脸识别,取现,以及通过介绍他人提供银行卡等方式帮助犯罪分子转移、隐匿财物,不要为了贪图蝇头小利,让自己沦为诈骗团伙的帮凶。妥善保管身份证件、手机卡、银行卡(包括支付宝、微信支付等金融工具)及个人信息,杜绝卡证买卖。如有遗失或泄露,要及时办理挂失和止付。树立遵纪守法意识,树立正确的金钱观,建立积极向上的人生态观,积极培育和践行社会主义核心价值观。